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Ap. Hhiog Kavovrhaxng

Ot dpaotnpidtntes (projects) n aAwg avoixtd mpoBAjuara (oto Auketo) amoteAolv
rAgov Tov "kabnuepvd dpto" yia Toug uabntég kat dtddokovteg Tou uuvaaoiou.

O uabntig mAéov mpénet va avakaAuel uévog Tou T uabnuatikn yvwon ue tm Xaiapn
kabodrynon tou Mabnuatikou Tou.

Kd6e aorjuavin doknon tou BiBAiou 1 mAnpopopia g epnuepidag umopel va yivet
dpaotnpiétnta, apkel va enguBet n dnuioupyds didvola tou mpdbuuou SaokdAou -
emoTiuova.

Aev mpoketral ya xauévo xpovo ald yla Buiuara mou rmpokaAolv OTov eYKEPAAO
"avaAaurég”, dnwe 6a éAeye kat o Kant.

Mapakdtw otaxuoloyw napadelyuatra uabnuatikwy SpaoTnploTATWY, TIG Oroles
Tautdxpova ta&ivouw oe katnyopieg. Kald ta&idt oto Spouo NG OnUIOUPYIKNG

OLOaKTIKIG MPGéng!
A. Khaoika MpoBAjuara
1. O Aoyapiaopog Tetpddla: 5 |x 3,49 = 17,45 wm+
Tou Zoumep-Mdpker
MoAUBwa: 3 x 0,79 ' = 237 M+
BiBAia : 2 [x 520 = 10,40 wm+
ZUVoAo : Mr 30,22
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N
H 1n Bpuon yepilel Tn de€apevn oc 2 wpeg, N 2n o 3 WPeG Kai n 3n
o¢ 4 wpeq. Kai o1 Tpeig pali Tautdxpova, o€ M6o0 XPOvo;

AYZH
1" on 3"
e 1 wpa — — - .
Y 12 dpeg (onA. To EKIT)
o€ 2 PEG 1 — _ «KAetvouv ot khKhow kot Ha

&yovv yepioel 13 defapevéc,
1 — apo 1 pia de&apevn Ba €xet

12
yepioet og iE NG OPOC.

1 - 1
- — _ 270 Y0010 Tpdmo (o€ 1 dpa
Ta. l+l+l—£ ™me
1 1 - 2 3 4 12
de&apevig dpa. o E o€ 2
- - uevng ap T =
- 1 ™G ®pag) o pabntig
ypnoyonotet to EKIT
1 — UNYXOVIGTIKG!

3. O Babpég aTov ‘Evagq padnrig mpoobeoe Toug Babpouq Twv 13 empépoug
éAeyxo paénudrtwv kai Bprike 183 povadeg. Molog eival o Badudg Tou;

Isjgcooo\lovm-hw

AYZH
O pabntg avaykdletal va kavel eukAeidela dlaipear.

18313 SMA. 14 /43
53[ 14
1

4. O AVATOKIOPGG Av daveloreig 100 € (tnv 1n lavouapiou €vog €Toug) pe MITOKIO
10%, o€ U0 Xpdvia moéca Ba XpwoTdg;
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AYZH

Ze éva Xpovo Ba xpwotdag 110 €

> dUo xpodvia Ba xpwotag 121 €

O epeupetng Tou avatoKlopou ftav kdmolog Vivaldi and m dPAwpevtia.
Tu emdyyeAua €kave; TokoyAupog!

R — 2’ éva TeoT Tou AZEN umdpyouv 50 epwTrioeiq MOAAAMARG €MAOYAG
& BGAFZ(I)EI'(I)YIO pe 4 emhoyég: AB T A.
o8 MNa kd0e owoth emAoyn maipvelig 4 povadeg Kai yia kaBe AaBog

emhoyn agaipeital 1 povada. H Ymaria amdvinoe o’ OAeg Tig
epwTtRoelg kai mpe 135 povadeqg. NMooeq owoTéG Kal mooeg Ad6og
andvrnos;

AYZH

To okop eival ano - 50 €wg 200.

Ma kdBe Adbog, n Yratia £xace aTnv mpayUatikdtnTa 5 povAadeq. ZUVolKd €xaoe

200 - 135 = 65 povadeg, dpa 65 : 5 = 13 A\dBog anaviioels.

B. Mapdadota

n Ma Toug pabntég g A TdENg, Tov OKTwRpPLo, pavtdlel mapddoto ot
uropel va urohoyloTel n napdotaon

10 -20 + 50
dL0TL dev Exouv UMOYn Toug TIG IOLOTNTEG,.

H Ot pabntég g B tdéng, yla v napdotaon
1-1+1-1+ ..
Aoyopaxouv petagu Toug SLOTL 0 pev €vag urmohoyiCet mv i 0+ 0+ ... = 0,0
€tepog 1+ 0+ 0+ ... = 1KTA
Agou dAot €xouv diklo, autd onpaivel OTL N Tir) dev undpxel!

H Ot pabntég Mg IM tdEng ekmAooovTal nwg eivat duvatd and tn axon
1 . » 1

X+—=1 va MPOKUTTelL X* +—=-1
X X

H eEnynon BePaiwg eivar ot dev umdpxouv aplBuol woTe va IKavoroleTal N
unéBeon (anoédelEn pe dlakpivouoa)

{ Y 6end
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